
Wedding Menu & Packages
at The Address Cork



The Address Cork are committed to an ideal where we can deliver on comfort, luxury and making memories in a 

way that is more sustainable for our planet.

To support some of the finest food producers in the world and reduce our carbon footprint, our team of chefs have 

designed a 50-mile menu using the finest, freshest, seasonal ingredients, sourced within 50 miles of the Hotel 

and prepared with authenticity and style.

We believe that every person has the right to not experience hunger. We have partnered with one of

Corks longest standing and well-loved charitable organisations “Penny Dinners”. We pledge that for every meal 

served at a Wedding in The Address Cork we will provide a nutritious meal to those who

most need it. If you wish, we can place a small card at your place settings as a wedding favour for your guests.

	

With our compliments…

 

 

 

 

 

 

•  Personalised menus for the table

•  Elegant cake table, stand & knife

•  Elegant Chiavari chairs

•  Dedicated wedding specialist 

•  One wedding a day exclusive promise

•  Discounted accommodation rates for your guests 

•  Pre-wedding menu tasting for bride & groom

•  Mirror & centrepieces 

•  Personalised printed table plan

•  1 nights’ accommodation for the bride & groom including 

VIP treatment 

 	

For when your guests arrive…

• Sparkling wine drinks reception on arrival 

• Freshly brewed tea / coffee & homemade cookies

• Red carpet on arrival, should you so desire

• �Stunning grounds with panoramic city views for those memorable 

photographs

• Complimentary use of the Embassy Suite & Bar for your drinks reception

Wining and dining…

Choose 3-courses  
from our signature A La Carte menu and offer your guests:

• 2 Starters

• 2 Main courses

• �1 Dessert

• Served with freshly brewed tea and coffee

• A half bottle of our carefully selected wines per person

Later that evening…

A delicious selection of:

• Gourmet sandwiches

• Gourmet wraps 

• Homemade chicken goujons

• Honey & mustard cocktail sausages

Rose Lane - Ballinacurra
Your package includes:

*minimum number of 80 adults     ** Supplements may apply to some dishes

€74 
per person*



With our compliments…
• Personalised menus for the table 
• Elegant cake table, stand & knife 
• Elegant Chiavari chairs  
• Dedicated wedding specialist 
• One wedding a day exclusive promise 
• Discounted accommodation rates for your guests 
• Pre-wedding menu tasting for bride & groom  
• Mirrors & centrepieces  
• Personalised printed table plan 
• �1 nights’ accommodation for the bride & groom including  

VIP treatment 
• �Complimentary overnight stay with breakfast and dinner in  

NORTH on your 1st wedding anniversary

For when your guests arrive…

• Prosecco for your guests on arrival 
• Freshly brewed tea / coffee & homemade cookies 
• Chefs’ choice of canapes (sweet or savoury)
• Carefully selected Wine reception for your guests
• Red carpet on arrival, should you so desire
• �Stunning grounds with panoramic city views for those memorable 

photographs
• �Complimentary use of the Embassy Suite & Bar for your drink’s 

reception

Wining and dining…

Choose 4-courses 
from our signature A La Carte menu and offer your guests:

 

•  Amuse Bouche (Choose 1 of 3)

•  3 Starters

•  1 Soup

•  3 Main courses

•  3 Desserts

•  Served with freshly brewed tea and coffee

•  A half bottle of our carefully selected wines per 
person

•  A glass of Prosecco for your guests to toast

Later that evening…

A delicious selection of:

• Gourmet sandwiches

•  Gourmet wraps 

• Honey & mustard cocktail sausages

• Homemade chicken goujons

• Mini fishcakes

• Mini ham & cheese bouchée

 	

With our compliments…
• Personalised menus for the table 

• Elegant cake table, stand & knife

• Elegant Chiavari chairs  

• Dedicated wedding specialist 

• One wedding a day exclusive promise 

• Discounted accommodation rates for your guests 

• ��Pre-wedding menu tasting for bride & groom  

• Mirror & centrepieces  

• Personalised printed table plan 

• �1 nights’ accommodation for the bride & groom including VIP 

treatment 

• Dinner in NORTH Eatery on your 1st wedding anniversary

 

	

For when your guests arrive…
• Prosecco for your guests on arrival 
• Freshly brewed tea / coffee & homemade cookies 
• Prosecco reception for the Bride & Groom 
• Red carpet on arrival, should you so desire
• �Stunning grounds with panoramic city views for those memorable 

photographs
• �Complimentary use of the Embassy Suite & Bar for your drink’s reception

Wining and dining…

Choose 4-courses 
from our signature A La Carte menu and offer your guests:

• 2 Starters
• 2 Main courses
• 2 Desserts
• Served with freshly brewed tea and coffee
• A half bottle of our carefully selected wines per person
• A glass of Prosecco for your guests to toast

Later that evening…

A delicious selection of:

• Gourmet sandwiches

• Gourmet wraps 

• Signature chicken wings 

• Homemade potato wedges

• Mini ham & cheese bouchées

 	

Lovers Walk – Tivoli
Your package includes:

Rose Hill – Sundays Well 
Your package includes:

*minimum number of 80 adults     ** Supplements may apply to some dishes*minimum number of 80 adults     ** Supplements may apply to some dishes

€95.00 
per person*

€79.00
per person*



Weddings at 
The Address Cork


